



**CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 23 de Abril de 2014 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria, del contrato de "Enajenación de vehículos abandonados y fuera de uso depositados en el depósito municipal de Mérida" Expte 02/14/C**

Apreciado error material en el anuncio de 23 de Abril de 2014 por el que hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria, del contrato de "Enajenación de vehículos abandonados y fuera de uso depositados en el depósito municipal de Mérida" Expte. 02/14/C, se procede a la rectificación oportuna en los siguientes términos:

1. En el apartado "8 Presentación de Propuestas", donde aparece:

Fecha límite: Quince días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio.

**Debe decir:**

Fecha límite: Quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio.

Mérida, a 5 de Mayo de 2014.  
El Delegado de Contrataciones

Fdº. D. Daniel Serrano Dillana.

